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Bakalářská práce je uvedena na 6o stránkách textu včetně přílohové části. Autor využil 6 

pramenů zahraniční provenience a 26 pramenů domácí literatury. Cílem zadání bylo stanovit některé 

vývojové trendy v herních činnostech hráčů participujících v utkání. Autor zvolil dané proměnné bez 

prohloubeného rozborů trendových poznatků, což lze především vytknout teoretické části. Mohl lépe 

pracovat s některými poznatky, především z dostupných zdrojů, které přímo vycházely z jednotlivých

MS a ME. V tomto ohledu mohl především více pracovat ze statistickými údaji, které určitým 

způsobem mohou vypovídat o určitých trendech v daných etapách vývoje. Přitom některé citované 

literární prameny se přímo nabízely pro kvantitativní i kvalitativní analýzu.

Metodologické části řešeného výzkumného problému rovněž schází určitá zdůvodnění z pohledu 

výběru proměnných i formulovaných hypotéz. Měla předcházet určitá konfrontace kritických 

proměnných, které ve sledovaném období uváděla odborná literatura. Přesto autor nakonec vybral 

relativně vhodné indikátory pro konfrontaci a zapracoval je i do hypotéz. Před výběrem si mohl autor 

např. položit následující otázky:

1. V kterých činnostech, za posledních 50 let, nastaly podstatné změny?

2. Proč rychlý protiútok ztratil na svém dominantním postavení?

3. Kde jsou příčiny daných změn apod.?  

Rovněž chybí zdůvodnění hypotéz 3,4, proč konkrétně od roku 2004 dochází ke změnám! Zvolené 

proměnné také potřebovaly přesnější vymezení z hlediska reliability tzn. přesněji vymezit, kdy se 

jedná o rychlý protiútok, kdy o postupný útok, jak se vymezoval útok vedený středem apod.

Vlastní výsledky mají převážně kvantitativní charakter, přehledně uvedeny a vyhodnoceny číselně i 

pomocí sloupcových grafů. Přes uvedené nesrovnalosti (menší počet sledovaných utkání pro

zobecňování)v metodologické části mají některé údaje vypovídající charakter. Proměnlivost i 

jedinečnost každého utkání ukazuje na složitost získání validního a reliabilního poznání daného 

problému. Pro autora to znamenalo získání určitých zkušeností z dílčích analýz herního výkonu.
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